

Вопросы образования детей с аутизмом будут рассмотрены на Межрегиональной научно-практической конференции «Реализация АООП НОО обучающихся с ОВЗ и АООП образования обучающихся с умственной отсталостью в условиях введения ФГОС: опыт, проблемы, перспективы», которая состоится 31 марта 2017 года.

Кроме этого сообщаем, что министерство направило информационные письма руководителям органов управления образованием муниципальных районов и городских округов Удмуртской Республики с рекомендацией провести мероприятия в рамках Всемирного дня распространения информации о проблеме аутизма.